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Geachte mevrouw M. Linders-Duckers en de heren F. Schatorjé, D. Yildiz en P. Janssen,
Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

Vraag 1
Zijn alle partijen die betrokken zijn bij dit project akkoord met deze wijziging en met de
regierol van de Congregatie van het Goddelijk Woord (SVD)?

Antwoord vraag 1

Aan betrokken partijen is niet gevraagd akkoord te gaan met het afsluiten van het project
Kloosterdorp Steyl. Het is de bevoegdheid van college en raad om te besluiten over het
starten en afsluiten van gemeentelijke projecten. Met betrokken partijen is wel
gecommuniceerd over de consequenties van gemeentelijke besluitvorming over de
kadernota 2011 en de begroting 2011 voor Kloosterdorp Steyl en het voornemen om het
gemeentelijke project Kloosterdorp Steyl af te sluiten.

De Congregatie van het Goddelijk Woord (SVD) kan zelfstandig besluiten over een door de
kloosterorde te vervullen rol inzake herbestemming van hun eigendommen.

Vraag 2

In de Raadsinformatiebrief wordt gewag gemaakt van het instellen van een accountfunctie.
Wat houdt deze accountfunctie exact in?

Antwoord vraag 2
De accountfunctie Kloosterdorp Steyl houdt in: het vormen van een centraal aanspreekpunt
binnen de gemeentelijke organisatie die de relatie onderhoudt met de account (primair de
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Congregatie SVD maar tevens overige betrokkenen in Steyl), het bestuurlijk overleg
faciliteert en concrete initiatieven en plannen intern coérdineert en begeleidt. De inhoudelijke
advisering behoort tot de verantwoordelijkheid van de beleids- en vakafdelingen en zal
binnen de reguliere capaciteit moeten worden opgevangen.

Vraag 3
Waarom wil de orde SVD de regiefunctie weer in eigen hand nemen?

Antwoord vraag 3

Na afstemming met het Missiehuis kan worden medegedeeld dat het Missiehuis, mede door
het doorlopen proces in de afgelopen jaren, tot de overtuiging is gekomen zelf een
prominentere rol te moeten vervulien bij de herontwikkeling van hun eigendommen. Op deze
wijze kan het beste worden gewaarborgd dat nieuwe ontwikkelingen nauw aansluiten bij de
historie en de waarden van de kloosterorde en bijdragen aan de missie in de geest van
Arnold Janssen.

Vraag 4
Wat zijn de taken van de beleidsmedewerker van de orde SVD in het kader van het
realiseren van de toekomstvisie van Kloosterdorp Steyl?

Antwoord vraag 4

Na afstemming met het Missiehuis kan worden medegedeeld dat de beleidsmedewerker
namens het huisbestuur de contacten onderhoudt met diverse partijen om te komen tot
herontwikkeling van leegstaande kloostercomplexen in eigendom van de congregatie SVD.
Tevens wordt door de beleidsmedewerker namens de kloosterorde mede invulling gegeven
aan initiatieven zoals het plan voor het zichtbaar maken van de kloostercultuur en het
provinciale project bezinningstoerisme e.d.

Vraag 5

In het verleden was er sprake van het centraliseren van museale functies (zoals de
Tiendschuur en het Schutterijmuseum) in het Kloosterdorp. Hoe wordt deze ambitie, met in
acht neming van de gewijzigde rol van de gemeente, nu ingevuld?

Antwoord vraag 5

Beleidsmatig kan herhuisvesting van het Keramiekcentrum Tiendschuur naar Steyl een
vliegwielfunctie vervullen bij het versterken van de culturele infrastructuur in Kloosterdorp
Steyl en daarmee het onderscheidende karakter daarvan.

In de nog vast te stellen cultuurnota zal onze specifieke ambitie ten aanzien van de
verplaatsing van het Keramiekcentrum Tiendschuur nader moeten worden bepaald.

Vanuit ons college geldt nog steeds de afspraak dat de opbrengsten uit de eventuele
verkoop van de “Tiendschuur” ingezet kunnen worden voor een verhuizing naar Kloosterdorp
Steyl.
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Het Limburgs Schutterijmuseum is een particulier initiatief dat momenteel zoekt naar een
nieuwe locatie met een voorkeur voor Steyl c.q. de gemeente Venlo. Een terugkeer in het
gebouwencomplex St. Gregor wordt door de orde SVD niet voorgestaan.
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